個人情報等の利用目的通知書

株式会社ベルテクノス(以下「当社」)では、お預かりした個人情報等について、以下のとおり適正かつ安全に管理・運用することに努めます。

(1)利用目的

当社は、収集した個人情報等について、以下の目的のために利用いたします。

- 1. 商品・サービスの提供
- 2. 電子メール、ダイレクトメールなどによる情報提供・当社が取扱う商品・サービスに関する提案、その他の情報提供
 - 3. 当社が取扱う商品・サービスのサポート、メンテナンスに関する提案、その他の情報提供
 - 4. キャンペーン、フェアー、催物に関する情報提供
 - 5. アンケート、モニターに関する情報提供
 - 6. 当社のサービス利用時における本人確認のため
 - 7. 当社の商品・サービスの料金請求のため
 - 8. お客様へのお問い合わせ対応のため
 - 9. お客様との商談・打合せの実施、および連絡
 - 10. お取引ご担当者様への情報提供、および連絡
 - 11. お取引先様との連絡、協力、交渉、契約の履行、履行請求等
- 12. お取引先様から個人情報の処理の全部または一部について委託された場合等において、 委託された当該業務の適切かつ円滑な遂行のため
 - 13. 儀礼的挨拶・進物の送付・提供
 - 14. 所属する関係団体等の関係者様との会議、座談会等の企画・検討・開催のご連絡
 - 15. 所属する関係団体等の関係者様への事業活動に関する情報共有
 - 16. 所属する関係団体等の官公庁又は団体への申請・届出・報告

貴殿の個人情報等のうち、当社の保有個人データについては、ご本人には、法律に基づき開示・ 訂正・削除・利用停止を請求する権利があります。

手続きにあたっては、ご本人確認のうえ対応させていただきますが、代理人の場合も可能です。詳細については、以下「個人情報相談窓口」へご連絡ください。

個人情報相談窓口

〒810-0022 福岡県福岡市中央区薬院3-11-3 薬院TSビル6階 株式会社ベルテクノス 個人情報受付窓口

TEL: 092-791-4163

Ľ	J	H

私は上記の個人情報等の取り扱い事項に同意いたします。

令和 年 月 日

印